Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 041

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Cate dintre varfurile grafului neorientat G, reprezentat prin matricea de (1) (1) (1) (1) (1)
adiacenta alaturata, au gradul un numar par? “4p) lo1011
01101
10110

a. 1 b. 3 c. 2 d. 5

2. Fiecare nod al unei liste simplu inlantuite, cu cel putin 4 noduri, retine in campul urm
adresa nodului urmator din lista sau NULL daca nu are un nod urmator. Stiind ca variabila p
retine adresa primului nod din lista, variabila q retine adresa celui de-al doilea nod din lista,
iar variabila r retine adresa celui de-al treilea nod din lista, care este secventa prin care se

interschimba al doilea cu al treilea element din lista initiala? (4p.)
a. p->urn¥r; b. p->urn¥r; c. r->Urn¥g->urm d. O >urneEr->urm

g- >ur nEr->urm r - >ur nEg- >ur m g- >ur nEr->urm p- >ur n¥r

r - >ur n¥q; g- >ur nEr->urm p- >ur n¥r r - >ur nEg- >ur m

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Pentru reprezentarea unui arbore cu radacina cu 10 noduri, etichetate cu numere naturale
delal la 10, se utilizeaza vectorul de tati: TATA=(4, 8, 8, 0, 10, 4, 8, 6, 2, 6).

Care sunt frunzele arborelui? (6p.)

4.  Ce afiseaza pe ecran secventa de program [for (i ="a';i<="z';i++)
scrisa alaturat, in care i este o variabila de if (strchr("info",i))
tip char ? 6p.) cout<<i; | printf("%",i);

5.  Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturd un numar natural nf2 3 4 5
(1sns23) si apoi construieste in memorie o matrice cu n linii si n coloane,|3 4 5 6
numerotate de la 1 la n, astfel incat fiecare element situat pe o linie i 4 5 6 7
(1=i =n) si pe o coloana j (1<i<sn) va fi egal cu suma dintre i si j. 5 6 7 8
Programul va afisa matricea pe ecran, cate o linie a matricei pe o linie a
ecranului, elementele de pe aceeasi linie fiind separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca n=4, se va afisa matricea alaturata. (10p))
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